

平成 18 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 中 道 リ ー ス 株 式 会 社
代 表 者 氏 名 代 表 取 締 役 社 長 関 寛
コ ー ド 番 号 8 5 9 4 札 幌 証 券 取 引 所
問 い 合 わ せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 有 坂 欣 明
T E L 011-280-2266

(訂正)「第三者割当増資による新株式発行(普通株式および優先株式)に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 12 日に発表いたしました「第三者割当増資による新株式発行(普通株式および優先株式)に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線 を付して表示しております。

記

【訂正前】

7. 増資後の大株主構成等

大株主名	所有株式数(千株)	議決権比率(%)
中道機械株式会社	2,371	28.82
株式会社札幌北洋ホールディングス	<u>568</u>	7.02
株式会社北洋銀行	360	4.36
株式会社みずほコーポレート銀行	351	4.26
新光証券株式会社	334	4.04
株式会社北海道銀行	290	3.52
三井住友海上火災保険株式会社	<u>253</u>	3.07
株式会社札幌銀行	<u>217</u>	2.63

- (注)1. 上記の株主の議決権比率は、平成 18 年 1 月 20 日現在の株主名簿上の株式数に今回の第三者割当増資による新株式発行で増加する株式数を加味したものであります。
2. 所有株式数については、優先株式 2,650,000 株を除いて算出しております。
3. 株式会社札幌北洋ホールディングス、株式会社北洋銀行、株式会社札幌銀行及びその他 1 社を合計した札幌北洋グループとしての議決権比率は約 15%となります。

【訂正後】

7. 増資後の大株主構成等

大株主名	所有株式数(千株)	議決権比率(%)
中道機械株式会社	2,371	28.82
株式会社札幌北洋ホールディングス	<u>578</u>	7.02
株式会社北洋銀行	360	4.36
株式会社みずほコーポレート銀行	351	4.26
新光証券株式会社	334	4.04
株式会社北海道銀行	290	3.52
三井住友海上火災保険株式会社	<u>254</u>	3.07
株式会社札幌銀行	<u>218</u>	2.63

- (注)1. 上記の株主の議決権比率は、平成 18 年 1 月 20 日現在の株主名簿上の株式数に今回の第三者割当増資による新株式発行で増加する株式数を加味したものであります。
2. 所有株式数については、優先株式 2,650,000 株を除いて算出しております。
3. 株式会社札幌北洋ホールディングス、株式会社北洋銀行、株式会社札幌銀行及びその他 1 社を合計した札幌北洋グループとしての議決権比率は約 15%となります。

以 上